

# **Таманская винная компания - Кубань недобросовестно реализовывала свою продукцию на товарном рынке вина**

31 марта 2010, 17:19

ООО "Таманская винная компания - Кубань" осуществляет реализацию вина на территории Российской Федерации с нарушением антимонопольного законодательства. К такому выводу пришла Комиссия Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) 22 марта 2010 года.

Нарушение винной компанией пункта 4 части 1 статьи 14 Федерального закона "О защите конкуренции" выразилось во введении в гражданский оборот на территории Российской Федерации вина красного полусладкого "Душа Кубани ЛИДИЯ", вина красного полусладкого "Душа Кубани КАБЕРНЕ", а также вина красного полусладкого "Душа Кубани ИЗАБЕЛЛА". Оформление бутылок указанных вин (облатка из мешковины, закрепленная сургучной печатью) сходны до степени смешения с объемным товарным знаком по свидетельству №233753, правообладателем которых является ИП Волку О.В. и используемым ООО "Империал ВИН" при реализации на территории Российской Федерации вина красного полусладкого "Душа Монаха".

По факту нарушения Комиссия ФАС России предписала ООО "Таманская винная компания - Кубань" прекратить нарушение антимонопольного законодательства.

## **###Справка**

Согласно пункту 4 части 1 статьи 14 Федерального закона "О защите конкуренции" не допускается недобросовестная конкуренция, выраженная в продаже, обмене или ином введении в оборот товара, если при этом незаконно использовались результаты интеллектуальной деятельности и приравненные к ним средства индивидуализации юридического лица, средства индивидуализации продукции, работ и услуг.###